
令和７年１月３１日

　　　　令和６年度 保護者アンケート集計結果（令和４年度より経年推移）
　　　八潮市立大瀬小学校

Ａ　よくあてはまる
Ｂ　ややあてはまる
Ｃ　あまりあてはまらない
Ｄ　あてはまらない

Ⅰ　保護者
　1　児童は、「学校に行くのが楽しい」と言っている。 ２　児童は、「学校や学級で友だちと仲良くしている」

　　と言っている」
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

４年度 55% 38% 7% Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
５年度 53% 39% 8% ４年度 61% 38% 1% 0%
６年度 50% 40% 8% 2% ５年度 59% 38% 3% 0%

６年度 59% 36% 4% 1%

3　児童は、「授業がわかりやすい」と言っている。 ４　学校は、児童のことをよく理解し、個に応じた指導を
 　　している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 　 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 41% 49% 9% 1% ４年度 37% 56% 6% 1%
５年度 37% 50% 12% 1% ５年度 33% 58% 8% 1%
６年度 39% 51% 9% 1%  ６年度 33% 58% 8% 1%

５　通知表は、児童の学力や達成度を適切に評価して ６　児童は、進んで家庭学習している。
　　いる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 46% 50% 4% 0% 　 ４年度 17% 47% 31% 5%
５年度 44% 53% 3% 0% ５年度 20% 44% 30% 6%
６年度 41% 57% 2% 0% ６年度 23% 43% 26% 8%

７　学校は、基本的生活習慣（あいさつ、身だしなみ、 ８　学校は、交通安全や健康などの命の大切さについてよく
　　時間を守るなどの）育成に努めている。 　　指導している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 47% 49% 4% 0% ４年度 41% 53% 6% 0%
５年度 42% 53% 4% 1% ５年度 45% 50% 4% 1%
６年度 44% 52% 3% 1% ６年度 42% 52% 5% 1%

　

９　学校は、児童のよいところをほめ、まちがった行動をき 10　学校は、悩みごとや相談に親身になって応じてくれて
　　びしく指導してくれている。 　　　いる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 　 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 40% 56% 3% 1% ４年度 37% 56% 7% 0%
５年度 37% 56% 6% 1% ５年度 37% 54% 8% 1%
６年度 40% 53% 5% 2% ６年度 37% 54% 8% 1%
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令和７年１月３１日

11　学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んで 12　学校の様子は、学校だよりや学級だよりなどで、よく
　　　いる。 　 　伝わってくる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 40% 55% 4% 1% ４年度 40% 52% 7% 1%
５年度 38% 56% 5% 1% ５年度 41% 50% 9%
６年度 36% 57% 6% 1% ６年度 43% 46% 9% 2%

 

13 　学校は、保護者や地域と連携が図られている。 14  この学校に、入学し学べてよかった。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ  Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
４年度 29% 61% 8% 2% ４年度 51% 46% 3% 0%
５年度 30% 59% 10% 1% ５年度 50% 46% 4% 0%
６年度 30% 59% 10% 1% ６年度 51% 45% 3% 1%

　

　

ご協力ありがとうございました。今後の教育活動に生かしてまいります。
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